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that such a major disaster exists in the
Commonwealth of Kentucky.

In order to provide Federal assistance, you
are hereby authorized to allocate from funds
available for these purposes such amounts as
you find necessary for Federal disaster
assistance and administrative expenses.

You are authorized to provide Individual
Assistance in the designated areas, Hazard
Mitigation throughout the Commonwealth,
and any other forms of assistance under the
Stafford Act that you deem appropriate.
Consistent with the requirement that Federal
assistance be supplemental, any Federal
funds provided under the Stafford Act for
Hazard Mitigation and Other Needs
Assistance will be limited to 75 percent of
the total eligible costs. If Public Assistance is
later requested and warranted, Federal funds
provided under that program also will be
limited to 75 percent of the total eligible
costs, except for any particular projects that
are eligible for a higher Federal cost-sharing
percentage under the FEMA Public
Assistance Pilot Program instituted pursuant
to 6 U.S.C. 777.

Further, you are authorized to make
changes to this declaration to the extent
allowable under the Stafford Act.

The time period prescribed for the
implementation of section 310(a),
Priority to Certain Applications for
Public Facility and Public Housing
Assistance, 42 U.S.C. 5153, shall be for
a period not to exceed six months after
the date of this declaration.

The Federal Emergency Management
Agency (FEMA) hereby gives notice that
pursuant to the authority vested in the
Administrator, under Executive Order
12148, as amended, Michael Bolch, of
FEMA is appointed to act as the Federal
Coordinating Officer for this declared
disaster.

The following areas of the
Commonwealth of Kentucky have been
designated as adversely affected by this
declared major disaster:

Allen, Christian, Fayette, Hardin, Hart,
Meade, Mercer, Monroe, and Muhlenberg
Counties for Individual Assistance.

All counties within the Commonwealth of
Kentucky are eligible to apply for assistance
under the Hazard Mitigation Grant Program.

(The following Catalog of Federal Domestic
Assistance Numbers (CFDA) are to be used
for reporting and drawing funds: 97.030,
Community Disaster Loans; 97.031, Cora
Brown Fund; 97.032, Crisis Counseling;
97.033, Disaster Legal Services; 97.034,
Disaster Unemployment Assistance (DUA);
97.046, Fire Management Assistance Grant;
97.048, Disaster Housing Assistance to
Individuals and Households In Presidential
Declared Disaster Areas; 97.049, Presidential
Declared Disaster Assistance—Disaster
Housing Operations for Individuals and
Households; 97.050 Presidential Declared
Disaster Assistance to Individuals and
Households—Other Needs, 97.036, Disaster
Grants—Public Assistance (Presidentially

Declared Disasters); 97.039, Hazard
Mitigation Grant.)
R. David Paulison,

Administrator, Federal Emergency
Management Agency.

[FR Doc. E8-3958 Filed 2—29-08; 8:45 am]
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Tennessee; Amendment No. 2 to
Notice of a Major Disaster Declaration

AGENCY: Federal Emergency
Management Agency, DHS.

ACTION: Notice.

SUMMARY: This notice amends the notice
of a major disaster declaration for the
State of Tennessee (FEMA—-1745-DR),
dated February 7, 2008, and related
determinations.

EFFECTIVE DATE: February 20, 2008.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Peggy Miller, Disaster Assistance
Directorate, Federal Emergency
Management Agency, 500 C Street, SW.,
Washington, DC 20472, (202) 646—2705.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The notice
of a major disaster declaration for the
State of Tennessee is hereby amended to
include the following areas among those
areas determined to have been adversely
affected by the catastrophe declared a
major disaster by the President in his
declaration of February 7, 2008.

Fayette County for Individual Assistance
and Public Assistance.

Hardin, Macon, Madison, Shelby, and
Sumner Counties for Public Assistance
Categories C—G (already designated for
Individual Assistance and debris removal
and emergency protective measures
[Categories A and B] under the Public
Assistance program.)

Benton, Hickman, Houston, Lewis, Perry,
Trousdale, and Williamson Counties for
Public Assistance (already designated for
Individual Assistance.)

Haywood and McNairy Counties for Public
Assistance.

(The following Catalog of Federal Domestic
Assistance Numbers (CFDA) are to be used
for reporting and drawing funds: 97.030,
Community Disaster Loans; 97.031, Cora
Brown Fund; 97.032, Crisis Counseling;
97.033, Disaster Legal Services; 97.034,
Disaster Unemployment Assistance (DUA);
97.046, Fire Management Assistance Grant;
97.048, Disaster Housing Assistance to
Individuals and Households in Presidential
Declared Disaster Areas; 97.049, Presidential
Declared Disaster Assistance—Disaster
Housing Operations for Individuals and

Households; 97.050, Presidential Declared
Disaster Assistance to Individuals and
Households—Other Needs, 97.036, Disaster
Grants—Public Assistance (Presidentially
Declared Disasters); 97.039, Hazard
Mitigation Grant.)

R. David Paulison,

Administrator, Federal Emergency
Management Agency.

[FR Doc. E8-3957 Filed 2—29-08; 8:45 am]
BILLING CODE 9110-10-P
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U.S. Citizenship and Immigration
Services

Extension of a Currently Approved
Information Collection; Comment
Request

ACTION: 60-Day Notice of Information
Collection Under Review: Form [-243,
Application for Removal; OMB Control
No. 1615-0019.

The Department of Homeland
Security, U.S. Citizenship and
Immigration Services (USCIS) has
submitted the following information
collection request for review and
clearance in accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995. The
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. Comments are
encouraged and will be accepted for
sixty days until May 2, 2008.

Written comments and suggestions
regarding items contained in this notice,
and especially with regard to the
estimated public burden and associated
response time should be directed to the
Department of Homeland Security
(DHS), USCIS, Chief, Regulatory
Management Division, Clearance Office,
111 Massachusetts Avenue, Suite 3008,
Washington, DC 20529. Comments may
also be submitted to DHS via facsimile
to (202) 272—-8352 or via e-mail at
rfs.regs@dhs.gov. When submitting
comments by e-mail please make sure to
add OMB Control Number 1615-0019 in
the subject box.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
should address one or more of the
following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,
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including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
information collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Application for Removal.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable Department of Homeland
Security component sponsoring the
collection: Form I-243. U.S. Citizenship
and Immigration Services.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals and
households. The information provided
on this form allows the USCIS to
determine eligibility for an applicant’s
request for removal from the United
States.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: 41 responses at 30 minutes (.50
hours) per response.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 20 annual burden hours.

If you have additional comments,
suggestions, or need a copy of the
information collection instrument,
please visit the USCIS Web site at:
http://www.regulations.gov/.

We may also be contacted at: USCIS,
Regulatory Management Division, 111
Massachusetts Avenue, NW., Suite
3008, Washington, DC 20529,
Telephone number 202-272-8377.

Dated: February 27, 2008.
Stephen Tarragon,

Deputy Chief, Regulatory Management
Division, U.S. Citizenship and Immigration
Services, Department of Homeland Security.
[FR Doc. E8—4032 Filed 2—29-08; 8:45 am]

BILLING CODE 4410-10-P

DEPARTMENT OF HOMELAND
SECURITY

U.S Citizenship and Immigration
Services

Extension of a Currently Approved
Information Collection; Comment
Request

ACTION: 60-Day Notice of Information
Collection Under Review: Form N—4,
Monthly Report Naturalization Papers;
OMB Control No. 1615-0051.

The Department of Homeland
Security, U.S. Citizenship and
Immigration Services (USCIS) has
submitted the following information
collection request for review and
clearance in accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995. The
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. Comments are
encouraged and will be accepted for
sixty days until May 2, 2008.

Written comments and suggestions
regarding items contained in this notice,
and especially with regard to the
estimated public burden and associated
response time should be directed to the
Department of Homeland Security
(DHS), USCIS, Chief, Regulatory
Management Division, Clearance Office,
111 Massachusetts Avenue, Suite 3008,
Washington, DC 20529. Comments may
also be submitted to DHS via facsimile
to (202) 272-8352 or via e-mail at
rfs.regs@dhs.gov. When submitting
comments by e-mail please make sure to
add OMB Control Number 1615-0051 in
the subject box.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
should address one or more of the
following four points:

(1) Evaluate whether the collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether the
information will have practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
collection of information, including the
validity of the methodology and
assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of an existing information
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Monthly Report Naturalization Papers.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Homeland Security
sponsoring the collection: Form N—4;
U.S. Citizenship and Immigration
Services.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: State or local
Governments. Section 339 of the
Immigration and Nationality Act (Act)
requires that the clerk of each court that
administers the oath of allegiance notify
U.S. Citizenship and Immigration
Services (USCIS) of all persons to whom
the oath of allegiance for naturalization
is administered, within 30 days after the
close of the month in which the oath
was administered. This form provides a
format for submitting a list of those
persons to USCIS and provides
accountability for the delivery of the
certificates of naturalization as required
under that section of law.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: 160 respondents at 12
responses annually at 30 minutes (.50)
per response.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 960 annual burden hours.

If you have additional comments,
suggestions, or need a copy of the
information collection instrument,
please visit the USCIS Web site at:
http://www.regulations.gov/. We may
also be contacted at: USCIS, Regulatory
Management Division, 111
Massachusetts Avenue, NW., Suite
3008, Washington, DC 20529,
Telephone number 202-272-8377.

Dated: February 27, 2008.
Stephen Tarragon,

Deputy Chief, Regulatory Management
Division, U.S. Citizenship and Immigration
Services, Department of Homeland Security.
[FR Doc. E8—4033 Filed 2—-29-08; 8:45 am]|
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